Ciftlikteki Yarismalar

(Matematik)

21 clicenin yasadigt ¢iftlige yerlesen Keloglan
cliceler arasinda bir yarismalar dizisi diizenlemeye
karar veriyor. Cliceler Keloglan’dan N sayida
farkli yarisma diizenlemesini istiyorlar. Yarisma
kurallara gore, yarismalardan 6nce Keloglanin
p,>p, > --->p,, >D, pozitif tam sayilarint
belirlemesi gerekiyor. Bundan sonra N sayida
yarismanin her birinde cliceler yarisma sonucuna
gore en iyiden en kétiiye dogru siralantyor ve

her bir yarigsmada birinci olan ctice p,, ikinci olan
clice p,, ..., sonuncu olan ciice p,, puan aliyor.

N sayida yartsmanin tamamt yapildiktan sonra
her bir ciicenin aldigt biitin puanlar toplantyor
ve toplamda en ¢ok puan alan ctice yarigsmalar
dizisinin mutlak kazananit oluyor.

Keloglan yarismalar dizisinin heyecanint
kaybetmemesi i¢in ilk N-1 yarismanin sonuglart
nastl olursa olsun en son yarisma yaptlmadan
Once yarigmalar dizisinin mutlak kazananinin
belirlenmemesini istiyor ve p,, p,, P,; - - - P,y

p,, sayilarint buna gore ayarlamaya ¢alistyor.
Keloglan'in p,, p,, P,; - - - P,y P,, Saytlarint buna
uygun sekilde ayarlayabilmesi i¢in N sayisinin
alabilecedi en buiyik deger kactir?
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